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Порядок 
визнання результатів підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників Віденського НВК «ЗОШІ-ІІІ ст..-ДНЗ» 

І \ І АЛЬНА ЧАСТИНА 
Порядок визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників Біленського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст..-ДНЗ» (далі - Порядок) визначає 
мови та процедуру визнання результатів підвищення кваліфікації. 

. іей порядок укладений відповідно до постанови Кабінету Міністрів Учраг-
4800 від 21.08.2019 року «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічна 

науково-педагогічних працівників» зі змінами, внесеними згідно 
Установою Кабінету Міністрів України №1133 від 27.12.2019 року; 

.рахуванням листа Міністерства освіти і науки України №1/9 - 141 з 
>4.03.2020 року «Щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівниці, 
с кладів загальної середньої освіти» 

, Результати підвищення кваліфікації у суб'єктів підвищення кваліфікації, .-у 
лють ліцензію на підвищення кваліфікації або проводять освітню д'яльнк;г * -
редитованою освітньою програмою, не потребують окремого визнання 

? ствердження. 
сзультати підвищення кваліфікації в інших суб'єктів підвищення кваліфікації 
узнаються рішенням педагогічної ради Біленського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст, ДНЗ:> 
Результатом підвищення кваліфікації педагогічних працівників у сусЛж 
двигцення кваліфікації, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації 
доводять освітню діяльність за акредитованою освітньою програмою, ми*.: 

:и присвоєння їм повних та/або часткових професійних та/або освіта х 
слаліфікацій у встановленому законодавством порядку. 

Окремі види діяльності педагогічних працівників (участь у програма 
г здемічної мобільності, самоосвіта, здобуття наукового ступеня, вищої освіт-

можуть бути визнані як підвищення кваліфікації'відповідно до цього Порядку, 

і ІМОГИ ДО ПЕДАГОГІЧНОГО ПРАЦІВНИКА 
педагогічний працівник упродовж одного місяця після завершення підвищена» 
. аліфікації подає до педагогічної ради Біленського НВК «ЗОШ І-ІИ ст.,-ДН: 
/:спотання про визнання результатів підвищення кваліфікації та до куме;-: г : : 
походження підвищення кваліфікації. 
Для визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічна тада 
слухати педагогічного працівника щодо якості реалізації г ? ?av, 
двищення кваліфікації, результатів підвищення кваліфікації, добрим а нн^ 

} оЧктом підвищення кваліфікації умов договору та повинна прийкя;і 
чпення про визнання або невизнання результатів підвищення кваліфікації, 



У разі невизнання результатів підвищення кваліфікації педагогічна рада може 
падати рекомендації педагогічному працівнику щодо повторного підвищення 
кваліфікації в інших суб'єктів підвищення кваліфікації та/або прийняти 
рішення щодо неможливості подальшого включення такого суб'єкта 
[ідвищення кваліфікації до плану підвищення кваліфікації закладу ос віл и до 
:;-<иття ним дієвих заходів з підвищення якості надання освітніх послуг. 

разі прийняття педагогічною радою позитивного рішення відповідний 
; (Уєкт підвищення кваліфікації може бути обраний педагогічними 
шцівниками в якості надавача відповідних освітніх послуг і включений до 

очного плану підвищення кваліфікації. 
У разі підвищення кваліфікації шляхом інформальної освіти (самоосвпп 

u мість документа про підвищення кваліфікації педагогічний працівник, я>с і 
почесне чи педагогічне звання (крім звання «старший вчитель»), подає т . , 

г -ю результати підвищення кваліфікації або творчу роботу, персонал e r f 
розроблення електронного освітнього ресурсу, що виконані в процесі ( 
іезультатами) підвищення кваліфікації та оприлюднені на веб-сай: 
членського НВК «ЗОШ I-IIІ ст..ДНЗ» та/або в електронному портфол Ч: 
педагогічного працівника (у разі наявності). 

)бсяг підвищення кваліфікації шляхом інформальної освіти (еамооез/ 
^заховується відповідно до визнаних результатів навчання, але не більше ? н 

дин на рік. 
продовж місяця з дня подання клопотання педагогічний працівник повинен 

іоозвітувати на засіданні педагогічної ради щодо якості виконання програми 
чищення кваліфікації, результатів підвищення кваліфікації, дотримання 
G єктом підвищення кваліфікації умов договору. 
Ь разі підвищення кваліфікації шляхом участі у програмі академічно': 

мобільності педагогічний працівник подає на розгляд педагогічної радії 
и •{повідний документ у терміни, вказані у п.2.1. цього Порядку. 

Обсяг підвищення кваліфікації шляхом участі педагогічного працівника \ 
оограмі академічної мобільності зараховується в межах визнаних результате 

навчання, але не більше ніж ЗО годин на рік. 
Ідобуття першого (бакалаврського), другого (магістерського) рівня зи-л- < 
віти, третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня або науковою ; 

^ вня вищої освіти вперше або за іншою спеціальністю у межах професійне 
: яльності або галузі знань визнається як підвищення кваліфікації педагогічні: ч 

зацівників. 
І ія цього педагогічний працівник подає на розгляд педагогічної р а ^ 

відповідний підтверджуючий документ. 
1 осяг підвищення кваліфікації шляхом здобуття наукового ступеня, рів. * 
*ищої освіти зараховується відповідно до встановленого обсягу освіт ньс-

юфесійної (освітньо-наукової, освітньо-творчої) програми у годинах» 
ьінятком визнаних (зарахованих) результатів навчання з попередньо з д о б у т і < 
; внів освіти. 

ГІІМОГИ ДО СУБ'ЄКТА ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ. 
. Суб'єкт підвищення кваліфікації повинен містити інформацію про себе > 

іиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних-осіб підприємців ІЗ 



; ромадських формувань (ЄДР); наявність такої інформації можна встановити 
пітіяхом подання безкоштовного запиту на веб-сайті Міністерства юстиції 

країни. 
ч уб'єкт підвищення кваліфікації повинен мати веб-сайт, на якому мають бути 

оприлюднені програми підвищення кваліфікації. 
Програми підвищення кваліфікації суб'єкта підвищення кваліфікації мають 

відповідати вимогам законодавства, зокрема п.10 Порядку підвищення 
кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого 

установою Кабінету Міністрів України №800 від 21.08.2019 року (зі зміна/ 
-несеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів України №1133 з , 
/ 7 Л 2.2019 року), зокрема містити інформацію про: 
к пробника (розробників); 
найменування, мету, напрям; 
> vuct; 
ч сяг (тривалість), що встановлюється в годинах; 
орму (форми) підвищення кваліфікації; 

перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться (загальн: 
фахові тощо). 

Програма також може містити інформацію про: 
розподіл годин за видами діяльності (консультація; аудиторна, практична, 
самостійна і контрольна робота тощо); 
и;обу (осіб), які виконують програму (рівень вищої освіти, категорія, науковий 
ступінь, педагогічне/вчене звання, місце та/або досвід роботи тощо); 
І роки виконання програми; 
місце виконання програми (за місцезнаходженням суб'єкта підвищення 
кваліфікації та/або за місцезнаходженням замовника тощо), очікусаш 
результати навчання; 

^ лгість (у разі встановлення) або про безоплатний характер надання освітньої 
: І ослуги; 
ушфік освітнього процесу; 
іінімальну та максимальну кількість осіб в групі; 
кадемічні, професійні можливості за результатами опанування програми; 
можливість надання подальшої підтримки чи супроводу; 
додаткові послуги (організація трансферу, забезпечення проживання І 
харчування, перелік можливих послуг для осіб з інвалідністю тощо); 
кжумент, що видається за результатами підвищення кваліфікації тощо. 

На веб-сайті суб'єкта підвищення кваліфікації повинен бути оприлюднений 
чразок документа про підвищення кваліфікації. 
Документ про підвищення кваліфікації має відповідати вимогам законодавств; 
. крема п. 13 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науко -
едагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Мінкл п 
країни №800 від 21.08.2019 року (зі змінами, внесеними згідно з Постановою 
ібінету Міністрів України №1133 від 27.12.2019 року). 

Документ має містити інформацію: 
СІзвшце та ініціали (ініціали імені) педагогічного або науково-педаго > 
працівника, який пройшов підвищення кваліфікації; 



форму, вид, тему (напрям, найменування) підвищення кваліфікації та його обсяг 
І тривалість) в годинах або кредитах ЄКТС; 

дату видачі та обліковий запис документа про підвищення кваліфікації; 
У документі про підвищення кваліфікації повинні бути зазначені: 

тозне найменування суб'єкта підвищення кваліфікації (для юридичних осіб) Ф с 
п р і з в и щ е , ім'я та по батькові (у разі наявності) фізичної особи, яка надає освг ; 
послуги з підвищення кваліфікації педагогічним та/або науково- педагогічна-
працівникам (для фізичних осіб, у тому числі фізичних осіб - підприємців); 

ема (напрям, найменування), обсяг (тривалість) підвищення кваліфікації 
годинах та/або кредитах ЄКТС; 
прізвище, ім'я та по батькові (у разі наявності) особи, яка підвищила 
кваліфікацію; 

пнис досягнутих результатів навчання; 
Ajта видачі та обліковий запис документа; 
найменування посади (у разі наявності), прізвище, ініціали (ініціал імені) особи, 
яка підписала документ від імені суб'єкта підвищення кваліфікації та її підпис 
е На веб-сайті суб'єкта підвищення кваліфікації повинен оприлюднюват і 
облік видачі документів про підвищення кваліфікації (упродовж 
календарних днів після їх видачі). 

РІШЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ 
;. У випадку дотримання педагогічним працівником р.2, суб'єктом підвищена я 

кваліфікації р.З педагогічна рада Біленського НВК «ЗОНІ і -111 ст..-ДІі: 

повинна прийняти рішення про визнання результатів підвищення кваліфікації, 
. У разі недотримання педагогічним працівником та/або суб'єктом підвищення 
кваліфікації вимог цього Порядку педагогічна рада Біленського НВК «ЗОНІ ї-
ПІ ст..-ДНЗ» приймає рішення про невизнання результатів підвищення 
кваліфікації. 

ч У разі невизнання результатів підвищення кваліфікації у певного суб 'єкт 
підвищення кваліфікації педагогічна рада Біленського НВК «ЗОНІ І-Ш сг~ -

ДНЗ» може надати рекомендації щодо повторного підвищення кваліфІкацг ; 
нших суб'єктів підвищення кваліфікації та/або прийняття рішення ще де 
Ісможливості подальшого включення такого суб'єкта підвищення кваліфікації 

до плану підвищення кваліфікації Біленського НВК «ЗОНІ 1-І 11 ст,.-ДНЗ» до 
вжиття ним дієвих заходів з підвищення якості надання освітніх послуг. 


